

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 28.12.2023 Meldungsnummer: HR02-1005921594

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Coopers Group AG, Hergiswil (NW)

Coopers Group AG (Coopers Group Ltd) (Coopers Group SA) Seestrasse 72b 6052 Hergiswil NW

Coopers Group AG, in Hergiswil (NW), CHE-115.413.297, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 176 vom 12.09.2022, Publ. 1005559307). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Alltax AG Wirtschaftsprüfung (CHE-105.815.004), in Basel, Revisionsstelle; Bendadi, Saad, von Genève, in Gland, mit Kollektivprokura zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Wirtschafts-Treuhand AG (CHE-101.859.215), in Basel, Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 1932 vom 21.12.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 176, Datum: 12.09.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Nidwalden